
 
   

 
 

Consimțământ informat 

  

Descrierea proiectului: 

Proiectul S.C.H.O.L.A.R.S. – „Contribuție socială prin optimizarea literației în sănătate 

mintală pentru reziliență academică în școli” este derulat de către Departamentul de Psihologie și 

Științe Cognitive, Facultatea de Psihologie și Științele Educației de la Universitatea din București, sub 

coordonarea conf. univ. dr. Giosan Cezar, în cadrul programului PN-III-ID-PCE-2021-3. Prin 

intermediul acestui proiect ne-am propus să atingem trei mari obiective cu potențial impact pentru 

sistemul educațional preuniversitar din România: 

a. Realizarea unui studiu național privind sănătatea mintală în rândul populației de adolescenți (elevi de 

liceu) din România, 

b. Realizarea unui studiu experimental pentru investigarea impactului implementării unui program de 

literație în domeniul sănătății mintale asupra rezilienței academice în populația de liceeni,  

c. Dezvoltarea unor resurse suport pentru sistemul educațional preuniversitar din România. 

  

Contribuția ta 

Te invităm să îți oferi consimțământul pentru participarea la acest proiect de cercetare prin 

completarea online a unui instrument de evaluare, format din mai multe chestionare. Participarea ta la 

această cercetare este în întregime voluntară. Poți decide să nu participi deloc. Dacă decizi să participi 

la această cercetare poți decide să te retragi în orice moment, fără a oferi vreun motiv și fără a exista 

consecințe. Estimăm că durata medie de completare a chestionarelor este de 30 de minute.  

Prelucrarea datelor personale 

Conform cerinţelor Regulamentul (UE) 2016/679 privind protecţia persoanelor fizice în ceea 

ce priveşte prelucrarea datelor cu caracter personal şi privind libera circulaţie a acestor date şi de 

abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecţia datelor) şi ale Legii nr. 

506/2004 privind prelucrarea datelor cu caracter personal şi protecţia vieţii private, avem obligaţia de a 

administra în condiţii de siguranţă şi numai pentru scopurile specificate, datele  pe care le vei furniza: 

date socio-demografice şi răspunsurile de la chestionare. 

Contact:  scholars@fpse.unibuc.ro 

Semnătura ta indică faptul că ai citit acest formular de consimțământ sau că ți s-a citit, că ai 

înțeles faptul că te poți retrage în orice moment, fără a oferi vreun motiv și fără a exista consecințe, că 

ești de acord cu utilizarea datelor cu caracter personal și aprobi participarea la această cercetare. 

Nume și prenume Data Semnătura 
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